ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO GRUPO DE ORAÇÃO DO PADRE PIO
Aos vinte e três de julho de 2018, ano em que é celebrado o centenário dos estigmas visíveis do Padre Pio e o cinqüentenário da sua morte, às 15 horas, na Capela do Santíssimo da Paróquia da Santíssima Trindade, Florianópolis, reuniu-se pela primeira vez o Grupo de Oração do Padre Pio.   

De acordo com a orientação do nosso pároco, frei Evandro, os convites para o encontro haviam sido feitos individualmente, e neste primeiro momento tivemos a presença de dezoito pessoas.

Considerando que queremos fazer parte da imensa família de filhos espirituais do Santo Padre Pio, e queremos nos considerar irmãos na fé e na devoção, inicialmente pedimos a apresentação de cada um dos presentes, informando seu nome, profissão e atividade desenvolvida na paróquia, se houver. 

Apresentamos a justificativa da origem do grupo, informando que em visita no mês de junho de 2018 à San Giovanni Rotondo, pensando ser uma livraria, entramos na sede dos Grupos de Oração do Padre Pio. Lá fomos presenteados com o Estatuto dos grupos de Oração do Padre Pio, algumas publicações e a ficha de inscrição para a criação de um novo grupo. Esta ficha de inscrição deverá ter as assinaturas de aprovação do pároco e do Exmo. Bispo Diocesano e será então enviada para registro na Associação Internacional dos Grupos de Oração, com sede em San Giovanni Rotondo, Itália. Todo o material foi entregue ao nosso pároco.

Em Santa Catarina temos apenas um grupo oficial, registrado na cidade de Joinville. Atualmente existem cerca de dois mil e setecentos grupos na Itália e setecentos grupos espalhados por vários países.
De acordo com art.15 dos estatutos, é desejável que o grupo seja registrado após um período de experiência e formação e que seja acompanhado por um assistente espiritual, preferencialmente um sacerdote, que será indicado pelo frei Evandro.
A seguir foi feita a leitura de um breve resumo da vida de Padre Pio, apresentado no livro do Padre Danielle Amorth - Padre Pio, breve história de um santo. Ed.DLL.
Foi feita a distribuição do livrinho da Novena do Padre Pio, editado pela Paulus, e rezado pelo grupo o primeiro dia da novena (Pedi e Recebereis), seguido pelo Terço meditado dos Mistérios da Alegria, conduzido pela Denise e pela Maura. 
Em honra às devoções do Padre Pio, foram rezados um Pai Nosso, a Consagração à Nossa Senhora e a prece ao Anjo da Guarda. 
A Circe fez a leitura de um pensamento do padre Pio, extraído do livro “Um Ano com Padre Pio”.
Para finalizar, perguntamos se alguém teria uma graça obtida pela intercessão de São Pio que quisesse partilhar com o grupo.

A Circe relatou que antes de uma missa, em oração, teve uma visão do padre Pio no quadro da Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, e que foi curada da arritmia cardíaca após pedir que um lenço que tocou o coração do Padre Pio, emprestado pelo frei Carlos Gerber, curasse o coração dela.

Após informarmos que o próximo encontro será no dia 23 de agosto, em horário a ser combinado com o pároco e informado posteriormente, encerramos o encontro, que teve a duração aproximada de uma hora e trinta minutos.

Em conversa com Denise e Maura, após a reunião, Maria Helena relatou ter sentido um perfume intenso durante a oração, não sentido por mais ninguém. 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelas animadoras do grupo, em caráter pró-tempore, Denise Nogueira Heidrich e Maura Buzzanello, e rubricada pelos presentes.
